
Compte-rendu de la Réunion du CA du 28 Janvier 2015

Membres présents: Maurice Salmon, Corinne Pescadère, Daniel Devolder, Francis Laporte, Anne Marie Pugens, Gérard Gasquet, Gérard Soubiran, Marie Hyvernaud.

Membres excusés: Chantal Craipeau, Alain Bessat, Henri Teysseire

Les débats de cette assemblée se sont surtout orientés sur l’organisation du Festival Photo à Léguevin du 25 Avril au 3 Mai 2015.

1- Les panneaux d’exposition pour la halle de Léguevin

Daniel a pris contact avec une société de panneaux en location+éclairage, le tarif est élevé. Il va recontacter ce service pour étudier le prix réellement proposé avec le calcul du nombre de panneaux qui occuperaient l’espace de la halle.

Une autre solution: Possibilité d’emprunter des grilles à la Mairie de Léguevin mais il faut les recouvrir, Anne Marie précise qu’une association de Léguevin peut fournir gratuitement ces habillages. Par contre il faut voir avec la Mairie comment éclairer ces panneaux.

En fonction des réponses un choix sera fait pour le Festival.

Il faut décider de quel budget on investit dans cette mise en place.

2- Les dossiers photo pour le Festival.

Maurice a reçu environ 32 dossiers photo d’auteurs soit environ 300 photos dont 7 à 8 dossiers de photographes extérieurs à IBO.

Proposition pour la sélection de ces dossiers : le 20 février.

Le jury sera composé d’un photographe d’IBO n’ayant pas proposé de dossier, il a été émis l’idée de demander à Pierre Rieux. Deux autres photographes extérieurs feront également partie du jury, Maurice a proposé Roselyne Paillé puisqu’elle vient pour la journée auteurs du 21 Février.

3- Photos sur le thème du Patrimoine insolite

Nous devons sélectionner 13 photos pour les bâches.

Proposition de sélection le mercredi 25 février à 19h avant la réunion mensuelle, venir avec son “sandwich” ou sa soupe du soir! Pour faciliter la tâche Maurice va envoyer à tous les membres du CA les photos à regarder avant cette rencontre et ainsi avoir déjà une idée...

4-Affiche:
Choix de la photo: elle proviendra d’un des dossiers auteurs sélectionnés, il faut trouver une photo en format portrait, sur l’affiche figureront les diverses communes participant au Mai Photo.

5- La publicité

Encarts dans les journaux photos, prévoir le texte pour la réunion du 25 février et faire l’envoi dernière limite fin du mois.Qui prépare le texte?

6- Responsables de lieux

Faire remonter les lieux vacants qui peuvent accueillir décemment une expo.

7- Animations pendant le Festival

Un vernissage du Festival sera programmé le 1er samedi soit le samedi 25 Avril.

Le mercredi soir on peut programmer une soirée Portes Ouvertes avec Conférence par un photographe de renom.

Ouverture du Festival au moins tous les ap-midi...

Des flyers pourraient être distribués sur le marché du dimanche matin pour faire venir des visiteurs sous la Halle.

8-La Plaquette

Il est toujours d’actualité de demander à Carole de la faire et on garde la formule du dépliant noir qui fait notre spécificité.

Il serait bien que les photographes rentrent leurs expos sur le site.

Petit problème, comment faire pour les expos collectives? Il y en a plusieurs.

9- Divers

La sélection du concours National 1 Image projetée de la Fédé a été envoyée, jugement le  14 février.Sélection de 20 photos de 9 photographes d’IBO.

Nous participons aussi au Salon de Fronton, sélection samedi 31 Janvier à Léguevin, 15 photos en thème libre et 5 photos sur le thème imposé: Vin,vingt. 10 participants.

Fait le 1er Février 2015

La secrétaire adjointe: Marie Hyvernaud

